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Ухвалено законопроєкт про оподаткування в
«Дія.City»

14  грудня  2021  року  Верховна  Рада  ухвалила  у  другому  читанні
законопроект №5376 «Про внесення змін до Податкового кодексу України
щодо  стимулювання  розвитку  цифрової  економіки  в  Україні»,  який
встановлює правила оподаткування спеціального правового режиму для ІТ-
галузі «Дія.City».

«Дія.City» – це спеціальний правовий та податковий режим для ІТ,  який
передбачає  комплекс  заходів  щодо  стимулювання  розвитку  індустрії
високих  технологій.  

Згідно з ухваленим документом, перехідний період із ФОП-моделі на гіг-
контракти буде наступним: до 2024 року жодних обмежень не передбачено.
З 2024 року витрати на платників єдиного податку не повинні перевищувати
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50%, а з 2025 року – 20%.

Рівень  податкового  навантаження  на  компанії-резиденти  залишився
незмінним, і складає: податок на доходи – 5%, єдиний соціальний внесок –
22% від мінімальної зарплати, військовий збір – 1,5%. Є можливість вибору
корпоративного податку – податок на виведений капітал складає 9% або
податок на прибуток – 18%.

Компанії  звільняються від податку на дохід фізичних осіб як дивідендів,
нарахованих компанією-резидентом, за умови їх виплати не частіше одного
разу  на  два  роки.  Податкова  знижка  на  суму  інвестицій  в  українські
стартапи.

Резиденти «Дія.City», які залишаться на моделі сплати податку на прибуток
на загальних підставах,  і  які  мають річний ліміт доходу до 40 млн грн.,
зможуть працювати з ФОП без обмежень на весь час президентства.

Пільгове  оподаткування  на  зарплати  фахівців  не  обмежуватиметься  за
єдиним класифікатором видів економічної діяльності та поширюватиметься
на всіх  співробітників  компанії.  Умови «Дія.City» діятимуть впродовж 25
років і будуть поширені на всіх працівників компаній-резидентів.

Завдяки  «Дія.City»  ІТ-компанії  зможуть  будувати  прозору  корпоративну
структуру,  мати  кращий  доступ  до  інвестицій  та  працювати  в  рамках
сприятливої  податкової  системи.  Реалізація  проєкту  «Дія.City»  створить
одну  з  найкращих  податкових  систем  у  світі,  лібералізувати  трудові
відносини,  захистити  українські  та  міжнародні  стартами.

Міністерство цифрової трансформації України планує повноцінний запуск
спеціального правового та податкового режиму для ІТ-галузі «Дія.City» з
початку 2022 року.

Детальніше: https://bit.ly/3p2Jsdv, https://bit.ly/3E9s0Zi
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